Изменения и дополнения к договору на предоставление услуги связи
п. «1.3.»Все приложения к настоящему Договору являются официальными документами Провайдера и неотъемлемой частью настоящего Договора. 
п. «2.2.2.» Публиковать все дополнения и изменения к настоящему Договору, утверждаемые в соответствии с условиями настоящего Договора Провайдером в одностороннем порядке, по адресу http://www.beirel.ru и на локальном www-сервере http://www.beirel.lan. С момента получения Абонентом данного уведомления соответствующее условие Договора считается официально утвержденным Сторонами настоящего Договора.
п. «2.3.2.» Регулярно проверять наличие уведомлений Провайдера по адресу http://www.beirel.ru и на локальном www-сервере http://www.beirel.lan. 
п. «2.3.6.» Во время грозы отключать сетевой кабель компании Бэйрэль Телеком от персонального компьютера для предотвращения нарушения работы компьютера и сгорания сетевой карты. Компания не несет ответственности за порчу оборудования Абонента.

«п. 3.6.» Расчетным периодом для оплаты услуги связи является календарный месяц с 1 по последнее число расчетного месяца. Сумма абонентской платы списывается 1-го числа расчетного месяца в соответствии с выбранным тарифным планом.

п. «3.7.» Схема оплаты — авансовая (предоплата).

п. «3.8.»  Переход с тарифа на тариф осуществляется бесплатно.
п. «4.2.» Провайдер не несет ответственности:

- в случае сбоев программного обеспечения и оборудования Абонента или любых третьих лиц, если последнее не находится под прямым управлением Провайдера, а также перерывы в предоставлении Услуги, вызванные отказом электропитания; 
- за прерывания связи, возникшие в связи с проведением работ, необходимых для восстановления, поддержания работоспособности и развития сети;

п. «7.5.» Если в течение 90 календарных дней Абонент не вносит на свой лицевой счет сумму достаточную для продолжения предоставления Услуг, лицевой счет блокируется, предоставление услуг возобновляется после оплаты повторного подключения согласно действующим тарифам.
Изменения к Регламенту договора.

6. Порядок перевода на новый тарифный план

п. «6.1.» Необходимо помнить, что тарифный план можно сменить только один раз в месяц. Смена тарифного плана осуществляется первого числа каждого месяца.

Для смены тарифного плана необходимо не позднее, чем за 2 (два) рабочих дня до окончания календарного месяца написать соответствующее заявление, которое будет рассмотрено отделом технической поддержки.

7. Компенсации

п. «7.1.» Компенсация выдается в случаях:

п. «7.1.1.» Прекращения предоставления Услуг по вине Провайдера свыше 48 часов. Провайдер, по требованию Абонента, возвращает на лицевой счет Абонента 1/720 (одну семьсот двадцатую) ежемесячной абонентской платы Абонента за каждый час простоя. Время отсутствия услуг учитывается, начиная с момента обращения Абонента в техническую службу Провайдера.

п. «7.1.2.» Если Абонент не пользовался услугой доступа в сеть Интернет в течение одного календарного месяца. В этом случае на лицевой счет Абонента зачисляется вся сумма абонентской платы в соответствии с тарифным планом Абонента.

Внимание! В случае принятия решения о зачислении компенсации на лицевой счет Абонента весь накопившийся предоплаченный трафик сгорает. Данное правило распространяется на тарифные планы с переносом неизрасходованного предоплаченного трафика. 

п. «7.2.» Абонент обязуется подать заявление о компенсации не позднее 20(двадцати) дней с момента возобновления предоставления услуг Провайдером и рассматривается отделом технической поддержки в течение 10(десяти) дней.
8. Блокировка лицевого счета
п. «8.1.» Если Абонент планирует не использовать услугу доступа в сеть Интернет сроком более 1(одного) календарного месяца, он обязан заблокировать свой лицевой счет. Если в течение 90(девяноста) календарных дней Абонент не вносит на свой лицевой счет сумму достаточную для продолжения предоставления Услуг, лицевой счет блокируется, предоставление услуг возобновляется после оплаты повторного подключения согласно действующим тарифам.
п. «8.2.» Абонент обязуется написать заявление о блокировке не позднее чем за 2(два) дня до наступления даты блокировки лицевого счета. Абонент имеет право заблокировать лицевой счет при наличии необходимых для блокировки денежных средств.

п. «8.3.» На время блокировки лицевого счета Абонент не получает услугу доступа к локальной сети и сети Интернет. 

п. «8.4.» Периоды блокировки:

п. «8.4.1.» Минимальный срок блокировки 2 календарных месяца.

п. «8.4.2.» Максимальный срок блокировки 6 календарных месяцев. После этого производится расторжение договора в одностороннем порядке, действие которого возобновляется после оплаты повторного подключения согласно действующим тарифам. 

п. «8.5.» Услуга блокировки платная. Стоимость услуги приведена в п.2.4. Прейскуранта договора. 
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